

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 6389-п</u>

О внесении изменения в постановление Администрации Беловского городского округа от 09 апреля 2018 года № 870-п

В соответствии со статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Беловского городского округа от 09 апреля 2018 года № 870-п «Об оплате труда работников Управления культуры Администрации Беловского городского округа» следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 3.1.1. Положения об оплате труда работников Управления культуры Администрации Беловского городского округа, изложить в следующей редакции:
- «3.1.1. Должностной оклад работников Управления культуры, не являющихся муниципальными служащими, устанавливается на 10 процентов ниже должностного оклада руководителя и утверждается приказом начальника Управления культуры в соответствии со штатным расписанием.

Размеры должностных окладов работников, не являющимися муниципальными служащими, изменяются (индексируются) по приказу начальника Управления культуры в соответствии с решением о бюджете на очередной финансовый год и плановый период».

2. Считать утратившими силу постановление Администрации Беловского городского округа от 11.10.2024 №5229-п «О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 09 апреля 2018 года № 870-п «Об оплате труда работников Управления культуры Администрации Беловского городского округа».

- 3. Начальнику управления по работе со средствами массовой информации Администрации Беловского городского округа (Косвинцева Е.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации.
- 4. Начальнику отдела информационных технологий (Александрова С.А.) настоящее постановление опубликовать на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно—телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2025 года.
- 6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа Г.В. Овчинникову.

Врио Главы Беловского городского округа



Г.В. Овчинникова